



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO  
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGO EFETIVO DA CARREIRA DE  
MAGISTÉRIO DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO**

**EDITAL DE DIVULGAÇÃO Nº 01-009, DE 05 DE OUTUBRO DE 2016  
RETIFICAÇÃO 005  
DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO IFMA nº 01/2016**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO – IFMA, torna pública a presente retificação dos Editais de Divulgação nº. 01-003 de 13/09/2016 (Retificação 002) e 01-004 de 21/09/2016 (Retificação 003), conforme especificado a seguir:

- A)** No Edital de Divulgação nº. 01-004 (Retificação 003), de 21/09/2016, Letra "B", Item "ii", ONDE SE LÊ "1 (uma) Engenharia Mecânica/Mecânica de Autos no Campus São Luís – Monte Castelo, código 601, passa a vigorar na Cota Racial", LEIA-SE "**Incluir, no Edital de Divulgação nº. 01-003 (Retificação 002), de 13/09/2016, Letra "C", o Item "xlv" com o seguinte texto: 'xlv. Alteração de 1 (uma) vaga de Engenharia Mecânica/Mecânica de Autos no Campus São Luís – Monte Castelo, código 601, que passa de Ampla Concorrência para Cota Racial'**".
- B)** A presente retificação não causa nenhuma alteração no Edital de Concurso Público IFMA nº. 01/2016, posto que, em seu texto, a 1 (uma) vaga de Engenharia Mecânica/Mecânica de Autos no Campus São Luís – Monte Castelo, código 601, está designada como reservada para Cota Racial desde a publicação, em 13/09/2016, do Edital de Divulgação nº. 01-003 (Retificação 002).
- C)** Permanecem inalteradas as demais disposições dos Editais de Divulgação nº. 01-003 (Retificação 002) de 13/09/2016 e 01-004 (Retificação 003) de 21/09/2016 que não conflitarem com a presente alteração
- D)** O texto do presente Edital de Divulgação 01-009, bem como o texto retificado dos Editais de Divulgação nº. 01-003 (Retificação 002) de 13/09/2016 e 01-004 (Retificação 003) de 21/09/2016, estão disponíveis para consulta nos sites **www.fsadu.org.br** e **www.ifma.edu.br**.

São Luís/MA, 05 de outubro de 2016.

**Fernando Antonio Carvalho de Lima**

Pró-Reitor "Pró-tempore" da Pró-Reitoria de Extensão e Relações Institucionais no exercício da Reitoria